

学会活动

2016 年江苏省文化产业发展高层论坛在宁召开

2016 年 4 月 9 日，省文化产业学会第二次会员代表大会暨 2016 年江苏省文化产业发展高层论坛在南京召开。会议由省文化产业学会、南京大学国家文化产业研究中心主办，南京牛首山文化旅游区管委会、江苏文化产业研究基地承办，文创研习社、江苏文化产业网协办。省社科联副主席徐之顺、南京大学副校长邹亚军出席会议并讲话。中共南京市委宣传部、江宁区政府、省内有关高校领导、江苏知名文化企业家以及省文化产业学会常务理事等 100 多位人士参加会议。南京大学商学院教授顾江主持会议。

徐之顺在讲话中对省文化产业学会的工作成果给予了充分肯定。他指出，学会未来应以引导文化产业发展和弘扬社会主义核心价值观并重，积极向社会化、实体化、专业化方向发展。中共南京市委宣传部副部长潘谷平在其“南京创意文化产业的融合发展问题”主题演讲中认为，南京文化产业融合的动力在于文化科技、文化金融和文化消费三个方面。政府对于文化产业服务平台的构建，应实现由服务单个企业生产到服务产业链的转变。南京师范大学副校长傅康生教授、东南大学艺术学院院长王廷信教授、省文化厅人事处处长张晓雁、江苏凤凰出版传媒集团副总经理叶建成等专家学者从政企产学研的角度，围绕推进文化产业市场化、促进文化创意和设计服务与相关产业融合发展、提升江苏城市文化形象等问题进行深入研讨，并提出了一系列政策性建议。

省文化产业学会会长顾江教授还就学会换届事宜及学会章程在会议上作了说明，与会代表对学会章程及第二届江苏省文化产业学会会员名单进行了表决与确认。

（省文化产业学会）

省金融学会举办“两权抵押贷款方式创新”学术沙龙

2016年3月31日，由省金融学会主办、省农村金融学会承办的“两权抵押贷款方式创新”学术沙龙在宁举行。省金融学会秘书长刘念主持会议，南京审计大学学务委员会主任张维、东南大学经济管理学院金融系主任刘晓星，以及人民银行南京分行货币信贷处、江苏银监局办公室、省农联社业务发展部、农业银行江苏省分行农户金融部等单位负责人围绕会议主题从多层面、多视角做专题发言和讨论。来自省金融学会各秘书长单位、省内各市金融学会、省农村金融学会的代表以及嘉宾50余人参加了活动。

（省金融学会）

省供销合作经济学会开展改革征文活动

2016年3月22日，由省供销合作经济学会组织开展的“深化供销合作社综合改革征文活动”评选结果揭晓。此次征文活动，经过省学会组织的三轮评审，《加强社有资产监管，促进社有经济发展的实践与启示》等3篇征文被评为一等奖，《供销合作社社有资产监管若干问题研究》等5篇征文被评为二等奖，《新常态下供销社服务“三农”的几点思考》等

8 篇征文被评为三等奖,《深化供销合作社综合改革, 加快“互联网+农资”模式创新》等 14 篇征文被评为优秀奖。南通、苏州、常州、镇江及如东、江都、海安、如皋、江苏商贸职业学院等 9 家单位被评为优秀组织奖。

(省供销合作经济学会秘书处)

省保险学会荣获“江苏省示范性社会组织”称号

2016 年 3 月 10 日,省民政厅下发表彰通知,授予省保险学会为“江苏省示范性社会组织”称号。

省保险学会成立于 1986 年,现有会员单位 106 家,个人会员 370 名,成立保险研究所 7 家。学会着力理论研究,加强课题研究成果的转化,积极举办教育培训活动,提升从业人员素质。积极开展保险知识普及,组织行业性、社会性的公益活动。

(省保险学会 刘仁童)

省甲骨文学会在宁召开常务理事会

2016 年 3 月 22 日,省甲骨文学会在省社会科学院会议室召开常务理事会,研究 2016 年学会工作计划及与省档案馆合作成立“中国甲骨文文献资料库”和相关研究、创作机构等议题。会议由常务副会长兼秘书长王道云主持,虞友谦、杨颖奇等副会长和部分常务理事及在宁理事代表参加了会议。

会议还决定在今年举办一场艺术品慈善义拍、一场甲骨文篆刻名家

邀请展以及赴外省举办名家书法大展，以加强学术研究和甲骨文文化教育的宣传与传播。

(省甲骨文学会 侯 勇)